

---

**Следователи Бийского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю провели в подшефном социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних профилактическую беседу по теме незаконного оборота наркотиков**



Следователи Бийского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю на постоянной основе проводят профилактические мероприятия с ребятами из подшефного краевого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Надежда», рассказывая о личной безопасности, правилах безопасного пребывания в сети Интернет, уголовной ответственности за совершение преступлений различной категории. В этот раз темой встречи стала проблема употребления среди несовершеннолетних наркотических средств, а также совершение ими преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. С детьми была проведена лекция, которая сопровождалась видеороликом, ярко выражавшим

---

суть преступления и наказания.

Следователь Бийского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю Ольга Алёхина считает необходимым проведение подобных встреч с подростками. «Взрослые должны курировать на начальной стадии зарождающиеся мысли в голове подрастающего поколения о совершении того или иного преступления», - утверждает следователь.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения



28 Октября 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1735859](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1735859)